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Alapadatok 

 

Kar
Hallgatók 

(fő)

Kitöltők 

száma (fő)
Arány (%)

ÁJK 2 406 346 14,38%

ÁOK 2 481 183 7,38%

BTK 4 740 485 10,23%

ETK 2 089 348 16,66%

FEEK 1 402 297 21,18%

IGYFK 958 131 13,67%

KTK 2 216 370 16,70%

MK 334 26 7,78%

PMMK 3 032 288 9,50%

TTK 2 093 300 14,33%

Összesen 21 751 2 774 12,75%



Alapadatok 

 

 

Kar
Végzettek

(fő)

Kérdőívet 

kitöltők (fő)
Arány (%)

ÁJK 1 433 311 21,70%

ÁOK 226 45 19,91%

BTK 1 984 391 19,71%

ETK 1 004 279 27,79%

FEEK 855 170 19,88%

IGYFK 388 76 19,59%

KTK 672 149 22,17%

MK 142 26 18,31%

PMMK 819 193 23,57%

TTK 469 96 20,47%

Összesen 7 992 1 736 21,72%
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Meglévő végzettség 
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Van Nincs



 

A végzettek hallgatói  
státusza 2. 
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Dolgozna külföldön? 
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Igen Nem



 

Hallgatói klaszterek 
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Céltudatosak Lelkesek Bizonytalanok Elégedetlenek



 

 
A végzett csoportok  

karok szerint (klaszterek) 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

TTK

PMMK

MK

KTK

IGYFK

FEEK

ETK

BTK

AOK

AJK

27,2%

29,2%

21,7%

30,3%

27,4%

28,0%

21,0%

28,2%

28,2%

25,4%

26,10%

23,40%

26,10%

31,10%

17,90%

20,40%

18,80%

19,80%

15,40%

30,50%

32,6%

28,6%

39,1%

25,8%

40,5%

33,1%

33,9%

32,8%

20,5%

25,4%

14,1%

18,8%

13,1%

12,8%

14,2%

18,5%

26,3%

19,2%

35,9%

18,7%

Lelkesek Céltudatosak Elégedettek Elégedetlenek



 

PTE és a Kar hírnevével 
kapcsolatos vélekedés 
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 Az egyetem és a kar hírnevével 
kapcsolatos vélekedés (átlag) 
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Kapcsolat az Alumnival 
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Van alumni szervezet Tagja ennek?



 

Továbblépési javaslatok 

 Kari résztvevők arányának jelentős növelése 

 Tananyag-fejlesztési, gyakorlati képzések megalapozottabbá tétele 

 Elvándorlási hajlandóság okainak csoport specifikus vizsgálata 

 Hallgatói  -  végzős attitűd megváltozásának feltárása, cselekvési terv 

kidolgozása 

Javasoljuk a kari intézkedési tervek kidolgozását a Minőségfejlesztési 

Bizottság tagjainak bevonásával 

 Alumni szerepének erősítése, jobb kiépítése 

 


